

对于市场，有人看到蛋糕，有人看到责任

——江山房产荣膺房地产开发企业国家一级资质——
江山商界荣获“2007郑州首席低密度商务尊邸”、“2007年度中原最具升值潜力楼盘”称号



责任的力量

感恩凝聚力量，责任成就辉煌

从成长的角度来看，心理学家们普遍认同这样一个规律：心的改变，态度就跟着改变；态度的改变，习惯就跟着改变；习惯的改变，性格就跟着改变；性格的改变，人生就跟着改变。拥有一颗感恩的心就可以改变我们的态度、习惯、性格和人生！当一个人懂得感恩时，便会将感恩化做一种充满爱意的行动，实践于生活中；当一个企业懂得感恩时，便会将感恩化做一种充满责任的行动，以“滴水之恩，涌泉以报”的信念实践于社会中。“感恩·责任”就是对江山集团的最好注解。

品牌的秘密

品牌的秘密在于品牌之外的呵护。

江山集团，品牌城市运营商，情得中原父老厚爱，13载恪守“品质为先，品牌为道”之理念。具备国家一级房地产开发资质，河南最具成长性的100家标杆企业、十佳地产企业。“对社会感恩，对地产负责”，秉承一贯“建千万广厦，铸百世江山”的经营理念，江山集团始终致力于追求高尚居住品质，提升大众生活品位。先后悉心铸造了文萃小区、寒江犹园、江山大厦、江山名苑、江山半岛名邸、江山汽车广场、江山航天大厦等数座经典建筑，累积创造了百万平米的辉煌业绩。目前正在联袂运作的江山商界、江山商务广场、江山汽车广场二期等项目也必将夺目夺目。

其中，江山商界的诞生，既是江山集团感恩回报的结晶，也是作为责任地产的证言。

王冠的归宿

江山·商界以高品质、低密度的尊贵气质，以绝版地段、纯粹现房的风采气质，先后荣获“2007郑州首席低密度商务尊邸”、“2007年度中原最具升值潜力楼盘”等称号！代言新商务、引领新标准、定义新精神，商界责无旁贷。



金品质——精致建筑 百年经典

江山·商界位于金融街经三路繁华地段，精选名贵花岗岩作为建筑外立面，以恒久不变的建筑质感见证入驻企业的不可磨灭。光滑而富有层次感的肌理，是江山·商界端庄而凝重的表情；10米超高层酒店式大堂，将江山·商界的高贵气质显露无遗。2.4米宽公共走廊采用高级玻化砖、不锈钢、玻璃等高亮度材料，营造出清新亮丽的现代化办公环境；宽敞气派、人性化的卫生间配置；良好的立体化空间，优异的人性化设计，营造了近万平方米办公空间，仅为少数优秀企业提供超越商务平台。

物有其本，事有起源。在厚源溯根底蕴下的江山·商界，不仅奠定了高品质写字楼的纯然血统，更让其以更为贵族大气的商务风格。



低密度——幸福办公 商务新理念

高密度下的拥挤型办公环境注定了心理要承受来自无端的压抑，而在低密度下的办公者则能带来心旷神怡的感觉。低密度办公环境是“少数人占有多数人的资源”。比如，在低密度办公环境下，在这里只存在电梯等人而不是人等电梯，2分钟轻松解决停车难题。在高密度办公环境下恰恰相反。

江山·商界，层高3.4米，远场高于目前郑州3.15米的大众层高，空间更为开阔，驱除心理压抑感；仅8米短进深，并合理配比开窗面积，完全达到最大南向面与光线最柔和的程度，穿堂风为室内带来清新新空气。商界作为低密度、低高度、低容积率幸福型办公空间，必将引领未来商务楼盘的发展方向！

臻地段——居繁华之巅 世界为已所享！

“地段是商业地产成长和发展的灵魂所在”。江山·商界为这句话做了最好的诠释。而这也正是让许多投资者人士对其观望已久的原因所在。

江山·商界坐拥商业繁华之心，商业氛围浓厚，商业配套设施齐全，区域的商业价值已得到很大提升，成为目前郑州商业地产的黄金地段。世纪联华、银行、行政机构（财政厅、工商局、郑州海关）、商务酒店、休闲娱乐场环绕，资金流、信息流和物流在此汇聚，江山·商界尽享信息、金融、商业、生活之便利，可谓踏金宝座，寸土寸金。

实现房——现房发售 地产革命

江山·商界扛现房销售的旗号，引领商务创新方向。莅临江山·商界，即可亲身体验10米挑高的400平方米豪华大堂的辉煌壮观；即可切身感受3部品牌电梯多点布局的轩昂和便利；即可亲身感受2.4米宽的通透的玻璃幕墙走廊所带来的开阔、立体的现代商务视野。时间就是金钱，现房发售，不仅仅给您带来品位的体验，更能节省2年、每平方米近1000元的利息支出。

把握转瞬即逝的商机，在于先人一步的到达、超越对手的起步，用最快的时间经营财富。江山·商界，以现房之姿，最大程度释放纯粹写字楼的投资价值。



免息供房 倾动中原

2007年11月17日，作为新生代商务写字楼的顶梁之作——江山·商界，尊容满载尊荣商务、精品公寓、名流商业三大业态隆重开盘！

开盘之后，商界鼎沸，经三路升温！开盘即抢定过半，江山商界与财富大道一起共同见证了中原财富名流的加冕。

江山·商界公寓“免息供房”情动中原，更是给炙手可热的商界再添一把火！于是业界开始惊呼：“经三路越来越热了！”

聘

高级精品商业招商经营人员

岗位职责：

- 1、负责组建并打造一支高素质高效率的招商、运营团队；
- 2、负责该商业项目前期的市场调研及提交可行性招商运营方案；
- 3、负责经公司审核通过的方案推广并实施招商；
- 4、负责招商完成后的商业运营工作。

任职资格要求：

- 1、大专以上学历，性别不限；
 - 2、有5年以上的精品商业招商运营经验；
 - 3、有较强的执行力及团队合作意识；
 - 4、公司将为您提供优越的办公环境、挑战性的发展平台、有竞争力的薪酬待遇、可持续发展的职业发展通道；
- 团结、务实的江山人
将和您一道创造属于我们的美好未来！

联系电话：0371-63728809 联系人：黄先生 程先生 公司地址：郑州市田路19号 公司邮箱：jsr28809@163.com



商会秘书长陈进京致辞 江山商界开盘盛典照片